Comment résoudre une équation avec exponentielle

Point de départ

11 faudra maitriser les 3 équations suivantes (vues en Premiére — voir Jes fiches méthodes de Premiére )
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Propriété

11 faudra se souvenir que les fonctions exponentielle et logarithme népérien sont des fonctions

réciproques I'une par rapport a l'autre. Du coup, elles vont "s'annuler” entre elles (un peu comme les
fonctions carré et racine carrée pour lesquellesona ( v5 *=5).
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Résolution des équations avec la fonction exponentielle
On appliquera la fonction /n 3 la fonction exponentielle afin de faire "disparaitre l'expo a l'aide duln " !
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